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1.   Aşağıdakilerden hangisi bir rasyonel sayı-
dır?

A) 2 3-   (eksi 2 çarpı karekök 3)
B) 4-   (eksi karekök 4)
C) 5   (karekök 5)
D) 6   (karekök 6)

2.   Kenarlarından ikisinin uzunlukları 4 santi-
metre ve 8 santimetre olan üçgenin çev-
resinin uzunluğu aşağıdakilerden hangisi 
olabilir?

A) 14 santimetre B) 16 santimetre 
C) 21 santimetre D) 25 santimetre

3.   Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 
230  (2 üssü 30)’dur?

A) 2 212 18$- -   
(2 üssü eksi 12’nin 2 üssü eksi 18 ile çarpımı)

B) 2 238 8$-   
(2 üssü eksi 38’in 2 üssü 8 ile çarpımı)

C) 
2
2
10

40

-   (2 üssü 40’ın 2 üssü eksi 10’a bölümü)

D) 2
2

18

48

-

-    (2 üssü eksi 18’in 2 üssü eksi 48’e 

bölümü)

4.   Bir ABC üçgenine eş bir üçgen çizilebilme-
si için ABC üçgeninin hangi özelliklerinin 
bilinmesi yeterli değildir?

A) İki kenarının uzunluğu ile bu kenarlar ara-
sındaki açısının ölçüsü

B) Bir kenarının uzunluğu ile iki açısının ölçüsü
C) Üç açısının ölçüsü
D) Üç kenarının uzunluğu

5.   
Geometrik  dizi
Aritmetik dizi

1. terim 2. terim 3. terim 4. terim
1
2

2
5

4
8

8
 11

Yukarıda dörder terimi verilen geometrik 
ve aritmetik dizilerin 7. terimleri arasındaki 
fark aşağıdakilerden hangisidir?

A) 12 B) 28 C) 36 D) 44

6.   Aşağıdaki prizmalardan hangisinin köşele-
rinin sayısı 6 dır?

A) Dikdörtgenler prizması
B) Üçgen prizma 
C) Beşgen prizma
D) Altıgen prizma
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7.   Aşağıdakilerden hangisi bir özdeşliktir?

A) ( )d d2 4 8 2- =- +  
(d eksi 4 ile 2’nin çarpımı eşittir eksi 8 artı 2d)

B) ( )b b3 4 12 3- = -  
(b eksi 4 ile 3’ün çarpımı eşittir 12 eksi 3b)

C) ( )c c5 4 20 4+ = +  
(4 artı c ile 5’in çarpımı eşittir 20 artı 4c)

D) ( )a a5 3 5 3+ = +   
(a artı 3 ile 5’in çarpımı eşittir 5a artı 3)

8.   Bir kenarının uzunluğu 10 santimetre olan 
karenin içine, köşeleri bu karenin kenarla-
rının orta noktaları olacak şekilde ikinci bir 
kare çiziliyor. Çizilen bu karenin çevresinin 
uzunluğu kaç santimetredir?

A) 25   (5 çarpı karekök 2)
B) 20
C) 20 2   (20 çarpı karekök 2)
D) 30

9.   Bir torbada renkleri dışında aynı özelliklere 
sahip 3 kırmızı, 5 mavi ve 2 sarı top vardır. 
Torbaya geri atılmamak şartıyla, art arda 
rastgele çekilen iki toptan birincisinin kır-
mızı, ikincisinin mavi renkte olma olasılığı 
nedir?

A) 38  (3 bölü 8)

B) 56
15  (15 bölü 56)

C) 64
15  (15 bölü 64)

D) 6
1  (1 bölü 6)

10.   180 80-   (karekök 180 eksi karekök 80)
işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisi-
dir?

A) 20   (karekök 20)
B) 40   (karekök 40)
C) 80   (karekök 80)
D) 100   (karekök 100)

11.   Köşe noktalarının koordinatları (1, 2),  
(3, 2) ve (3, 4) olan üçgenin y eksenine göre 
yansıma altındaki görüntüsü çiziliyor.

Aşağıdakilerden hangisi çizilen üçgenin 
köşe noktalarından birinin koordinatlarıdır?

A) ( , )3 2- -  B) ( , )1 2-

C) ( , )3 4-   D) ( , )4 3-

12.   Bir dik üçgenin hipotenüsü 50 santimetre-
dir. Bu üçgenin dik kenarlarının orta nokta-
larını birleştiren doğru parçasının uzunluğu 
kaç santimetredir?

A) 12,5 (on iki tam onda beş)
B) 15
C) 22,5 (yirmi iki tam onda beş)
D) 25
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13.   DEF üçgeninde E açısının ölçüsü 90 dere-
cedir. D açısının kosinüsü 5 bölü 13 oldu-
ğuna göre, F açısının tanjantı aşağıdakiler-
den hangisine eşittir?

A) 12
5   (5 bölü 12)

B) 1
5
3    (5 bölü 13)

C) 13
12    (12 bölü 13)

D) 5
12    (12 bölü 5)

14.   3 erkek ve 4 kız öğrenci arasından matematik 
yarışması için 1 erkek ve 2 kız öğrencinin bu-
lunduğu 3 kişilik bir grup kaç farklı şekilde 
oluşturulabilir?

A) 6 B) 12 C) 18 D) 36

15.   Çapının uzunluğu yüksekliğine eşit olan dik 
dairesel silindir, tabanına dik ya da tabanı-
na paralel bir düzlemle kesildiğinde arake-
sit aşağıdakilerden hangisi olamaz?

A) Daire
B) Karesel bölge
C) Üçgensel bölge
D) Dikdörtgensel bölge

16.   a
a

16 8
4 8
-
-  (payında “4a eksi 8”, paydasında 

“16 eksi 8a” olan) cebirsel ifade aşağıdaki-
lerden hangisine eşittir?

A) 2-  (eksi 2)

B) 2
1-  (eksi 1 bölü 2)

C) 1

D) 4

17.   Denklemi y x2 3+ =  (y artı 2x eşittir 3) olan 
doğrunun eğimi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 3 B) 2 C) 3-  D) 2-

18.   Bir yardım derneğinin toplantısına katılan 
davetlilerin üçte ikisi otuzar lira, geriye 
kalanlar ise ellişer lira bağış yapmıştır. Ya-
pılan bağışların toplamı 4400 lira olduğuna 
göre, kaç kişi bağış yapmıştır?

A) 100 B) 120 C) 180 D) 220
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19.   2 kalem ve 1 silgi 22 lira, 1 kalem ve 2 silgi 
20 lira olduğuna göre, 1 kalem ve 1 silgi 
kaç liradır?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18

20.   Koordinat sisteminde denklemi x y 1+ =    
(x artı y eşittir 1) olan doğru ile x ve y 
eksenlerinin sınırladığı bölgenin alanı kaç 
birimkaredir?

A) 2
1  (1 bölü 2)

B) 4
3  (3 bölü 4)

C) 1
D) 2

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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